БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ **ХӨКҮМӘТЕ**

450101, Өфө, Республика Йорто



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>6</u>»_декабрь

2023й.

№ 691

«<u>6</u>» декабря 2023г.

О внесении изменения в Положение об оплате труда работников государственных учреждений в сфере природопользования и экологии Республики Башкортостан

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в Положение об оплате труда работников государственных учреждений в сфере природопользования и экологии Республики Башкортостан, утвержденное постановлением Правительства Республики Башкортостан от 31 декабря 2008 года № 481 (с последующими изменениями), изменение, изложив абзац первый пункта 8.13 в следующей редакции:

«8.13. На формирование дополнительного фонда стимулирования труда работников учреждения с учетом начислений может быть направлено не более 50 процентов средств, поступающих от приносящей доход деятельности.».

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров